

Marius Oprea: Nu exista social-liberalism

09/03/2011 10:46 by admin

v:* {behavior:url(#default#VML);} o:* {behavior:url(#default#VML);} w:* {behavior:url(#default#VML);} .shape {behavior:url(#default#VML);}

```
/* Style Definitions */ table.MsoNormalTable {mso-style-name:"Table Normal"; mso-tstyle-rowband-size:0; mso-tstyle-colband-size:0; mso-style-noshow:yes; mso-style-priority:99; mso-style-qformat:yes; mso-style-parent:""; mso-padding-alt:0in 5.4pt 0in 5.4pt; mso-para-margin:0in; mso-para-margin-bottom:.0001pt; mso-pagination:widow-orphan; font-size:11.0pt; font-family:"Calibri","sans-serif"; mso-ascii-font-family:Calibri; mso-ascii-theme-font:minor-latin; mso-fareast-font-family:"Times New Roman"; mso-fareast-theme-font:minor-fareast; mso-hansi-font-family:Calibri; mso-hansi-theme-font:minor-latin; mso-bidi-font-family:"Times New Roman"; mso-bidi-theme-font:minor-bidi;}
```

www.alfanews.ro/2011/marius-oprea-nu-exista-social-liberalism.html

Vineri, 4 martie 2011 Marius Oprea: Nu existĂ social-liberalism Ă Liberalii Ăncep sĂ resimtĂ consecinĂle alianĂei cu PSD Ăi PC (USL). DupĂ ce Adrian Cioroianu Ăi-a Ănaintat demisia din PNL a fost rĂndul altui istoric, Marius Oprea, sĂ ia atitudine faĂ de noile miĂcĂri din propriul grup politic. Astfel, el a apĂrut cu o declaraĂie care sĂ confirme tensiunile apĂrute Ăn rĂndurile liberalior. Ă œEu nu demisionez din partid. SĂ demisioneze conducerea. Nu plec din PNL. SĂ Ăi dea ei seama cĂ au fost tĂmpii cĂnd s-au asociat cu securiĂtii. Pentru cĂ asta au facut. FiindcĂ e vorba aia: œete faci frate cu dracul pĂnĂ treci punteaœ. Ănsa, mi-e teamĂ cĂ aceasta frĂĂie cu dracul nu va duce spre o cale bunĂ. PNL-ul ĂĂi pierde identitatea prin aceste tipuri de alianĂe bĂtĂnd palma cu tot felul de activiĂti Ăi securiĂti.œ a spus pentru Hotnews Marius Oprea. El condamnă noile legĂturi pe care PNL-ul le-a semnat cu social democraĂii, dar mai ales cu Partidul Conservator. ReacĂia sa vine ca urmare a unei eventuale menĂineri a verdictului de colaborator al SecuritĂii pentru Dan Voiculescu de cĂtre Ănalta Curte de CasaĂie Ăi JustiĂie. Ăn cadrul aceleiaĂi declaraĂii a mai spus: œSĂ construieĂti o asemenea caracatiĂĂ, o struĂo-cĂmilĂ politicĂ numai pentru a-l da jos pe BĂfescu, cu care nu sunt bun prieten. Mi se pare straniu Ăi trist. Pe termen scurt, fĂrĂ ĂndoialĂ PNL-ul are de cĂĂtigat pentru cĂ va reveni la guvernare. Dar cu ce preĂ? Pe termen lung s-a terminat cu o dreaptĂ realĂ Ăn RomĂnia. Dreapta care va fi confiscatĂ de PDL, care fĂrĂ ĂndoialĂ va Ăti sĂ ĂĂi afiĂzeze din ce Ăn ce mai radical profilul asa-zis popular, deĂi nu Ătiu cĂĂi oameni de dreapta sunt in PDL. Practic, nu mai existĂ dreaptĂ autenticĂ Ăn RomĂnia, Ăn urma acestei alianĂe.œ. Istoricul Ăi-a Ăncheiat intervenĂia spunĂnd: œElectoratul de dreapta, atĂta cĂt existĂ el Ăn RomĂnia, va taxa aceastĂ alianĂĂ. Ce e social-liberalismul? E o struĂo-cĂmilĂ. Nu existĂ aĂa ceva. Tocmai din aceste motive cred cĂ Ăntr-un timp relativ scurt va apĂrea o alternativĂ, realĂ de dreapta. Nu Ătiu, poate va renaĂte PNĂ-ul, dacĂ nu se mai ceartĂ patru proĂti pe o Ătampila. Ceva se va Ăntampla, pentru cĂ, din punctul meu de vedere, al unui istoric, e nevoie de aĂa ceva. Ăi atĂta vreme cĂt un partid de dreapta renunĂĂ la propriile credinĂe doar pentru a ajunge la putere Ăi sĂ-l dĂrĂme pe un preĂedinte, care Ăn mod real a facut Ăi face foarte mult rĂfu RomĂniei Ăi ne-a dezbinat pe toĂi. Dar preĂul mi se pare prea mare. Cred cĂ dacĂ stĂteau la cafele Ăi nu faceau nimic cĂĂtigau mult mai mult.œ.